



В Янаульском районе установлен подозреваемый в убийстве женщины, которая неделю числилась пропавшей без вести



Вечером 10 мая 2022 года в правоохранительные органы обратилась жительница г. Янаул с заявлением о безвестном исчезновении ее 34-летней дочери, которая ушла из дома 6 мая 2022 года и после этого на связь не выходила.

По данному факту Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями и криминалистами совместно с сотрудниками уголовного розыска проведен комплекс следственно-оперативных и поисковых мероприятий, допрошены знакомые женщины, установлен маршрут ее передвижения, в результате подозрение пало на 30-летнего жителя г. Янаул, ранее судимого за кражу, с которым в последний раз видели пропавшую. Однако, мужчина стал отрицать причастность к исчезновению женщины, пояснив, что просто подвозил ее в тот день и оставил на автодороге вблизи деревни Нарканово Янаульского района. Проведенными поисковыми мероприятиями тело женщины было обнаружено в лесном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

массиве под автомобильным мостом автодороги Максимово – Салихово с признаками самоубийства. Однако, благодаря тщательно проведенному осмотру месту происшествия и судебно-медицинской экспертизы установлено, что женщина была убита.

В ходе проведения следственных действий с подозреваемым, последний стал путаться в показаниях и в итоге, после предъявления собранных доказательств, сознался в содеянном.

По версии следствия, в конце апреля 2022 года потерпевшая передала подозреваемому 100 тыс. рублей, чтобы тот через знакомых помог ей сдать экзамен на право вождения транспортным средством без фактической проверки знаний, ранее по решению суда она была лишена водительских прав. Подозреваемый не смог выполнить просьбу и вернул ей 70 тыс. рублей, пообещав вскоре вернуть остаток. Потерпевшая пригрозила ему, что обратится в полицию если он сейчас же не вернет деньги. Злоумышленник, опасаясь уголовного преследования, предложил ей проехать вместе в соседнюю деревню за деньгами, после чего вывез женщину в безлюдное место. Остановившись, якобы проверить исправность автомобиля, он достал веревку и задушил потерпевшую. После этого он перенес ее тело под мост и инсценировал самоубийство, а также избавился от ее сумки и мобильного телефона, выкинув их в лесу. В сумке подозреваемый обнаружил 70 тыс. рублей, которые похитил.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следователи продолжают сбор и фиксацию доказательств по делу.

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689059>